



050



036



048



092



070



058

010 NOVINKY

Ženevský autosalon je velkou událostí a vedle sportovních aut se tam objevila celá řada dalších, velice zajímavých strojů. Ty jsme pro vás přehledně seřadili v novinkách uplynulého měsíce.

026 ŽENEVA 2016

První velký evropský autosalon přinesl spoustu úžasných sportovních vozů – nástupce Veyronu Bugatti Chiron, zcela nový Aston Martin DB11, extrémní Koenigsegg Regera nebo Porsche 911 R a oslavné Lamborghini Centenario.

036 PRVNÍ JÍZDA

Audi A4 Avant 3.0 TDI / Mercedes-AMG A 45 / VW Passat Variant 2.0 BITDI / Kia Optima 1.7 CRDI / SEAT Leon Cupra 290

048 FERAT 2

Známy film se stal inspirací projektu, který přináší nekompromisní motocykly. Ten nadchne estéty, techniky i jezdce. Navíc se může pochlubit skvělými kmoty, jimiž jsou režisér filmu Uipír z Feratu Juraj Herz a výtvarník Theodor Pištěk.

050 BMW M2 COUPÉ

Konec pochybnostem a očekáváním. Za volantem BMW M2 jsem zjistil, co můžete od tohoto kupé s přeplňovaným šestiválcem o výkonu 370 koní čekat, a čeho se naopak nikdy nedočkáte.

058 TRACK DAYS

S osychajícím asfaltem a stoupajícími teplotami je čas probudit mazlíčky ze zimního spánku. Už se nemůžete dočkat prvních track days? Vytáhli jsme Subaru WRX STI a objeli „malé“ české okruhy. Máme pro vás několik tajných tipů, jak se tím nejznámějším českým tratím dostat na kobylku.

070 PETR FULÍN

Že se má se závoděním začínat už útlém věku u motokarách a je třeba si projit všemi patry pyramidy motorsportu? Vyprávějte to Petru Fulínovi, který se z pohárového závodění dostal až na vrchol evropské scény závodění s cestovními vozy!

080 SEAT CUPRA

Rok 1995, Portugalská rallye a Erwin Weber za volantem Ibiza 1.8 16v, startující ve skupině A. Tak nějak začal příběh sportovních SEATů Cupra. Příběh, který trvá už dvacet let.

092 SALON RÉTROMOBILE PARIS

Vystava historických vozidel Salon Rétromobile Paris je pravidelným předkrmem před nadcházející sezónou. Je to první vystava a zároveň aukce roku – a opět se děly velké věci.